

# 朱姚羅黃拉隊竄台論「獨」 政界譴責促停禍港行為

# 「港獨」勾「台獨」 「自決」尋「自絕」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖、張得民）「台獨」、「港獨」又再搞勾連：香港反對派立法會議員朱凱迪、姚松炎、羅冠聰及「香港眾志」秘書長黃之鋒等拉隊前往台灣，出席由「台獨」政黨「時代力量」昨日及今天舉行的「時代眾志 自決力量：台港新生代議員」論壇。黃之鋒昨日在首場座談會中聲言，「香港眾志」沒有訴求「港獨」，但稱台灣跟香港都受到「中國因素」影響，期望未來可有更多交流機會。香港政界人士批評，黃的有關言論明顯是在「播獨」，意圖借所謂「中國因素」將香港、台灣與國家區隔，港人必須嚴辭譴責，要求「港獨」分子停止禍港行為。



台灣「反台獨港獨聯盟」上街示威，痛斥「兩獨」合流，分裂國家。本報記者攝

「時代力量」昨日開始一連兩日舉辦所謂「時代眾志 自決力量：台港新生代議員」論壇，邀請了立法會議員朱凱迪、羅冠聰與姚松炎及他們的團隊成員出席，聲稱要交流分享參政經驗。有關人等無論在香港機場、台灣桃園機場及論壇舉行的場地，都遇到大批民眾抗議，不得不如過街老鼠般「走後門」，避開反「台獨」及反「港獨」的民眾（見另稿）。

## 圖合謀抵抗「中國因素」

在昨日首場論壇，首先由雙方的團隊成員率先登場。港方成員為黃之鋒、司徒子朗（「香港眾志」成員），陳珏

軒、袁嘉蔚（羅冠聰助理），李志榮、鄭司律（姚松炎助理），譚榮禧（朱凱迪助理）。朱凱迪、姚松炎及羅冠聰均到場但沒有上台。兩年前台灣「太陽花運動」的頭目、「獨派」組織「島國前進」成員林飛帆也坐在台下。據了解，林飛帆是這次論壇的主要搞手，由他負責與香港「自決派」議員聯繫。



林飛帆是「兩獨」論壇搞手之一。本報記者攝

國昌在致辭時稱，雖然包括自己在內的「時力立委」均無法去香港，但未來仍會用各種方式「與香港的議員及政治組織交流」。「時力立委」林昶佐的助手吳崢更透露，去年一月台灣「立委」選舉前，他曾與赴台的黃之鋒及羅冠聰私下見面交流。據了解，吳崢也是「太陽花運動」的學生領袖之一。

按照日程，第二場論壇會於今晨舉行，屆時朱姚羅三人會與「時代力量」三名「立委」舉行一場「論壇」。

全國政協外事委員會副主任、中國和平統一促進會香港總會理事長盧文端在



朱凱迪、姚松炎、羅冠聰及黃之鋒等出席由「台獨」組織「時代力量」舉辦的「獨派」論壇。圖為出席者合影。本報記者攝

接受本報訪問時表示，是次論壇明顯是「港獨」與「台獨」兩派勾結的實證，必定會為香港帶來災難性後果，港人應該關注並嚴辭譴責，要求「港獨」分子停止禍港行為。

## 損港利益政府應行動

他強調，無論是「港獨」還是「台獨」，都是分裂國家的行為，定必觸動中央政府的神經，中央絕對不會坐視不理，尤其多個「獨派」合作或會壯大勢力，故特區政府必要時應採取相關行動，否則可能要全香港700萬市民為他們埋單，損害港人整體利益。

港區全國人大代表、香港中國旅行社榮譽董事長盧瑞安批評，是次明顯是「台獨」、「港獨」勢力的聯合，意圖將香港及台灣從國家分裂出去。黃之鋒雖然口稱並非支持「港獨」，但其言行卻是明顯「播獨」，將香港、台灣與國家區隔，「台自古以來都是中國的一部分，關係密切，什麼所謂的『中國因素』，根本就是似是而非的概念，將歪理講成道理。」

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇則慨嘆，國家現在「五獨俱全」，「台獨」、「港獨」勾結都已不是新鮮事，「他們的心底裡就是小朋友心態，對中華民族歷史明顯不了解，今次他們又再『抱團取暖』、自欺欺人，只要為特意去惹怒人們。」

他強調，香港社會必須對此警惕，因為倘繼續讓他們執迷不悟的話，不單會推自己走上絕路，更會對香港造成嚴重禍害，「認真是累人累己。」

## 「港獨團」淪「過街鼠」落荒逃

來台灣與當地「獨派」組織舉行所謂「論壇」的三名香港立法會議員，包括朱凱迪、姚松炎、羅冠聰，以及「香港眾志」秘書長黃之鋒等昨日在論壇會場外繼續遭到數百名台灣民眾的抗議。抗議的群眾要求他們不要與「台獨」組織串通，並要他們一行人「滾回香港」。組織有關抗議活動的負責人稱，他們會一直狙擊這些香港議員在台灣出席的各場活動。

## 台五百民眾「獨壇」外抗議

由「台獨」組織「時代力量」舉辦的「時代眾志 自決力量：台港議員論壇」昨日下午二時在台北中山區松江路一棟商業大廈內舉行首場對談會，但在會議開始前的兩個小時，就有大批民眾陸續抵達會場外，不少人手持「反港獨，反台獨」的紙牌，也有人在頭上綁着寫有同樣字句的黑色及白色布條。民眾並不斷高呼「反台獨，反港獨」口號，並要求這些香港議員「滾回香港」。

至會議開始前約半小時，現場已聚集了約五百名抗議者，他們的情緒也達到最高峰，口號聲此起彼伏，也有民眾用腳踢帶來的兩個大氣球，以示要來台的這些香港議員一行人「滾回」香港。

為防止衝突事件發生，台北市警察局配備了一百多名警察在會場四周戒備，更派出數十名手持盾牌的警員用排人牆的方式站在各個路口。對此，連到場的抗議者也不以為然，指警方故意安排重兵駐守，反而是製造了緊張情緒。

## 「港獨」分子出入須警保護

面對大批民眾聚集在會場外，下榻在距會場僅百公尺一家酒店的香港議員及助理團隊不敢步行到會場，而是乘坐主辦機構安排的車輛抵步，就算到達會場大樓，也不敢從松江路的正門進入，而是在警方的保護下，避過抗議者，偷偷從後門溜入。

組織這幾天抗議活動的「中華四海同心協會」及「中華統一促進黨」表示，他們強烈反對這些名為「自決」實為支持「港獨」的香港議員來台與台灣的「獨派」組織議員勾連，因此特別從台灣各地組織了大批民眾連續幾天如影隨形地到這些香港議員活動的場合抗議，「他們不滾蛋，我們天天來！」

■記者 張得民 台北報導

## 諸「獨」合流 頭破血流

羅冠聰、姚松炎及朱凱迪與黃之鋒，應「台獨」政黨「時代力量」邀請，到台灣與「時代力量」三名「立委」及「學運領袖」林飛帆在「時代眾志 自決力量」論壇上「交流」。國台辦此前批評，任何形式的「台獨」和「港獨」，都違背包括台灣同胞和香港同胞在內的全體中華兒女的共同意願，也違背中華民族的根本利益，理所當然應該遭到全體中華兒女的堅決反對。是次論壇是一小撮「台獨」勢力，意圖和「港獨」勢力勾結分裂國家，「不可能得逞」，是「小小寰球，有幾個蒼蠅碰壁」，最終只會落得「頭破血流的下場」。

■記者 鄭治祖



在香港機場，羅冠聰、黃之鋒在示威民眾前拍照，態度輕佻。fb圖片

香港民眾在機場抗議羅冠聰、黃之鋒等勾連「台獨」。

## 網民鬧爆「眾志」侮辱示威者

■因果：黃絲頭腦果然一流。有人反對你們就是演員、收錢，所以只有黃絲正義，因為其他人都是收了錢的，真民主。

■Oscar Lao：作為一個議員，一定會遇到反對聲音，但你們竟然用咁ge（嘅）態度去對待？唔同意你，唔認同你就係（係）流氓（氓），就係（係）收錢？口講民主但做ge（嘅）野（嘢）獨裁得要命，你d（啲）咁ge（嘅）人先可悲呀！

■Chung Yu Sze：你做就自由民主公義？人地（咁）做就叫文革批鬥？你班智障咪X咁低能，咪X咁雙重標準好唔X好？

■Tak Lee：當眾志給幾人上街抗議就是代表全港民意，相反二百幾人不滿眾志就是共產黨指使，換句話講「眾志」思想必定要跟隨黃之鋒，他才是正確，有如真理教教主。

# 港台民眾示威 送機接機反「獨」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖、文森、張得民）「香港眾志」主席、立法會議員羅冠聰及秘書長黃之鋒昨晚（6日）在香港國際機場離境，準備前往台灣出席「台獨」組織「時代力量」的論壇，被約50名自發聚集的示威者批評他們的「港獨」行徑，更前往台灣「播獨」，做法等同分裂國家。在抵台後，愛國同心會近200名成員在桃園機場「接機」，舉牌抗議大喊要黃之鋒等滾回去，黃之鋒等步入出境大廳時，有數人突然衝上前似有所動作，黃之鋒等見狀即急急乘車竄走。

雙方攔攔約半小時，兩人在現場一片噓聲中，由機場警衛護送下，從工作人員通道入關安檢。兩人其後在facebook上載了他們態度輕佻地在示威群眾面前拍照。羅冠聰聲稱，這次示威是「文革式批鬥」。儘管示威者均動口不動手，但羅就屈對方稱，「如果呢度唔係機場而係街邊，我相信我都無可能咁輕鬆應

對，隨時會俾佢地（咁）一擁而上，抽水嘅抽水，拳打腳踢嘅拳打腳踢……我絕對相信以佢地（咁）果（啲）種納粹式愛國主義嘅瘋狂，絕對可以動手動腳，危害人身安全。」

「眾志」擁護護示威者「收錢」黃之鋒也發帖稱，「社會大眾係咪要對呢種近乎癲（癲）狂嘅批鬥狂熱視而不見？係咪要縱容佢地（咁）每日都可以糾眾隨意辱罵？我地（咁）想傳遞一個咁息怒我地（咁）嘅下一代聽，我地（咁）追求嘅公平、開放、多元，以及公民素質、同理心？」不少「眾志」的支持者也譏諷這些示威者是「收錢」的「愛國流氓」云云。不少網民反駁「眾志」兩人侮辱意見與他們不同

的，是獨裁者的思維（見表）。兩人及出席「時代力量」論壇的朱凱迪、姚松炎和羅冠聰抵達台灣桃園機場，近五百名憤怒的台灣民眾，手持「港獨滾回去」、「台獨是絕路」、「港獨行不通」等橫額在機場大樓內外抗議。當黃之鋒等昨日凌晨走出機場門口時，示威者即衝上前抗議，要求黃之鋒等「滾回香港去」。

數名情緒激動的示威者更突破警方封鎖區，欲跑近黃之鋒，但遭警員阻止，黃之鋒等心慌之下奪路逃出機場大廈，幸在警方的保護下才能一頭鑽入在門口等候的兩部私家車而匆匆離開，可憐隨團的數名助手們卻來不及上車，被棄機場大樓門口，需要勞煩警方安排另一輛的士才能離開。

對，隨時會俾佢地（咁）一擁而上，抽水嘅抽水，拳打腳踢嘅拳打腳踢……我絕對相信以佢地（咁）果（啲）種納粹式愛國主義嘅瘋狂，絕對可以動手動腳，危害人身安全。」

黃之鋒也發帖稱，「社會大眾係咪要對呢種近乎癲（癲）狂嘅批鬥狂熱視而不見？係咪要縱容佢地（咁）每日都可以糾眾隨意辱罵？我地（咁）想傳遞一個咁息怒我地（咁）嘅下一代聽，我地（咁）追求嘅公平、開放、多元，以及公民素質、同理心？」不少「眾志」的支持者也譏諷這些示威者是「收錢」的「愛國流氓」云云。不少網民反駁「眾志」兩人侮辱意見與他們不同